yleNe8: 8 [lacnopT n3genns

LADA Taroo-cuenHoe yctpowcTtso (TCY)
4x4 URBAN 2015-* cbeMHbIn KBagpaT

* [MoaXxoauT Ha KoMniekTauum ¢ 2015 r.B. no HacToswee BpeMsa.  ApTukyn: LUR-15-991122.00 (01211502)

Komnnekrtayma: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI: B
A) Bont M10x1,25x60 - 4 wwT. 1) Kntou TpeLwoTka Ha 17 MM. X
B) bonT M10x90 - 2 . 2) K/1to4 poXKoBbIi Ha 17 MM.

C) Bont M12x1,25x40 - 2 wr. 3) Koy pokKoBblil Ha 19 MM.

D) Marnka M12x1,25 Tedp1oH -2 Wr.
E) LWan6a 10 - 8 wr.

F) Waw6a 10 yBennyeHHas - 2 LWT.
G) Wanba12-4 wr.

H) Ckoba KpenexHasi -2 LuT.

1) Bont M10x20 - 1 Wr.

J)laiika M10 TednoH -3 wr

K) LLIai6a 10 rpoBepHas - 4wr.

L) Banka TCY - 1 wr.

M) LLINAMHT NPYXWHHBIA UTONbYaTbIN - 1 WT.
N) ManeL rHyTbIi ranbBaHM3MPOBaHHbIN - 1 wT. A
O) CbéMHbIN Wwap B cbope- 1 wT

P) KpoHLwuTenH poseTku - 1 wr. J E
Q) KpOHLUTENH LEHTPasIbHbIN - 1 LT,

R) 3arnyluka npMémMHOro oTeepcTma - 1 Wr.

)
4) KNtoY poXXKOBbIi Ha 38 MM.
5) YaAnHuTeNb KNt0Ya TPELLOTKK.

H

TCY ApTUKYN D(kH) H(xr) T(xr) C(xr) A(xr)
LADA 4x4 URBAN LUR-15-991122.00
e 7.9 50 1610 | 300/600* | 1650

D= (g*T*A)/(T+A) - ropu30HTa/IbHas CUNA, AENCTBYIOLLIAA MEX/Y TAra4oM 1 nprLenom; H - cTaTuieckan BepTMKanbHanA Harpy3ska Ha Lwap; T- TeXHUYeckun A0MyCcTMMan MakcMManbHas Macca
TAra4a; C - AoNYCTMMas Macca npuLena no AaHHbIM aBTonpounssoanTens (*Ana npuiena 060pyA0BaHHOr0 TOPMO3aMK); A- MaKCUMAsIbHAA MACca NPULIENa MO A3HHbIM Npon3soauTens TCY.
—

CBWAETENbCTBO
Tpe60BaHMA K yCTaHOBKE: MNpy ycTaHoBKe M3aenus Ha TC paccTonHMe OT LEHTPa WapoBoro
- BbINOAHATH YCTaHOBKY B C opr [0 BEPTUKAJIbHOI MI0CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3
- BbINO/IHATL YCTAHOBKY U3A@/IUS CTPOTO PYKOBOAICTBYACH AlaHHOA  Hanbonee yAanenHylo Ha3aA KPaiiHIow ToUKy aBTomobuns JlaTa ynakoBku
VHCTpYKUMel N0 YCTaHOBKe; COCTAaB/AET He MeHee 65 MM.
- A yCT ™ Ha [ipYryto MapKy Tpe6oBanusa k 6 HOM SKCNAYyaTauum:
. P :
R 1 MoAeso as:;ﬂoﬁnnﬂ, - & mecra - He BCTaBaTh Ha U3[enKe U He 6YKCMPOBATb aBTO 33 M3aenne;
He NPeAYCMOTPEHHbIE AaHHOH MHCTPYKUMEH N0 YCTAHOBKE: - He UCNO/Ib30BATH M3/leNIMeE B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
R 4 NoABepraTh camocTos - Kaxable 5 DEI-O KM KOHTPO/IMPOBATb MOMEHT 3aTAXKHN Pe3b60BbIX
fopaoTkam. COeINHEHNIA;
- Ha HeachanbT NoKpbITUN
. NPON3BOANTENEM NOKA3ATENN NO AONYCTUMbIM HArpy3KaMm
Texnmecxu'e xapaxTepuc.TuKu. N COKPALLAIOTCA B 2 a3a, a CKOPOCTb He Goee 30 K/y; CBMAOETENBCTBO O
- TUN Wapa «E»; TUN COeAMHEHNA: LWAPOBbIW; - U3henMe He NpeJiHa3HAYeHO A8 YCTAHOBKMN HaraxHbIX
- AMAMeTP CUenHoro wapa 50 MM.; Macca komnaekTa 12 kr.; NNaThOPM C KpenaeHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
- rabaputHble 1 250 MM.; MCN0Nb30BaTh NNATGOPMY N0OJ AMEPUKAHCKHII KBAAPAT;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHue BbICOTbI _ - dMKcHpyIoMii 60T M10x20 npeHa3HaueH ANA yCTpaHEHUS Jata npogaxm
He NPpMMEeHAETCA B C1y4ae TPAHCNOPTHbLIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHONOrMYECKUX IIIO¢TOB y HEHany)KeH HOTO M3enns;
npoxoanmocty (kateropuy G); - Npu ycTaHoBKe N1060r0 HarpyXatoLero ycrpoiicTea (npuuen,
- MaKCMMaJibHble YIibl TOBOPOTA NPY YCTaHOBKE HaTC 1 T.4) 60AT HEOGXOAUMO AEMOHTHPOBAT.
COCTABIAIOT: B TOPU3OHTANILHOA NNIOCKOCTH + - 60 TPAA., - 3kennyataumua TCY (Gapkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHNM
B BEPTUKA/IbHO NNOCKOCTH + - 25 TPaj. C3aTAHYTbIM GUKCHpyowMM 6onTom AMPELLEHA, Tak Kak
NpoctpancTeenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOPMALUN U3fenus; FapaHTMIHbIV CPOK 12 MecALIeB € AaTbl PO3HUYHON NPOJAXN.
€r/IaMEHTMPOBAHO NPaBUNAMK 255, N - i
P P P ckopocTs ¢ AomxHa CoXpaHAlTe NACcMopT U3AE€/MA B TEYEHHUE BCEro FapaHTUIHOMO CPOKa.
C00TBeTCTBOBATH M.




LLAT 1. YcTaHoBuWTe ckobbl (No3. | ) N3 KomniekTa
NoCTaBKM NOBEPX KPOHLWITENHOB 6amnepa. :
MpukpyTnTe 6anky TCY (Mo3. M) C NOMOLLbO
6onToB M10x60, Yyepes wanbobl 10, rpoBepHbIe
wanbbl 10 1 nnasatowme ramkn M10.
CoeanHeHNA He 3aTArMBaTb!

LWAT 2. [nAayCcTaHOBKW LIEHTPA/IbHOMO KPOHLLITEMHA M
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLITEMHA C OTBEPCTUSIMU
B yLKkax 6ankun TCY n coeanHute 6ontamm
M12x1,25x45 yepe3s wanbbl 12 1 CAMOKOHTPSA-
wmeca ramkm M12x1,25.

LUAT 3. CoBMeCTUTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE
C OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHE N NPOAEHbTE
CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXepPOoHa 60Tkl M10x90.
3akpenuTe BCE C NOMOLLbIO CAMOKOHTPALLNXCA
raek M10 yepes wanbobl 10 yBesINYeHHbIe.

LUAT 4. 3aTAHUTe BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH KpenJieHns
3/1eKTpuYeckon posetku (nos. Q).
YcTaHOBWTe CbeMHbIN Wap B cbope 1 3akpenunTe )
€ro nasibLeM rHyTbIM C LWNJANHTOM.
3aTaHMTE LWap KOYOM Ha 38 MM.

LLAT 6.

YcTaHoBuTE duKcmpytowwmin 60nT M10x20 CHM3Y, OH
NCMOJIb3YeTCs ANA NCKHOUYEHNA TEXHOMOTNYECKMX
N0DTOB CbEMHOTO LLIAPA M TOJIbKO B HEHArpy>KEHHOM
coctosHum! Mepep cuenkov 60T AEMOHTMPOBATH!
YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

AJ19 BALUETO Y106CTBA
B KOMNJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

* CYMKA AN19
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJIMAYOK AJ191 LUAPA

Mpon3BoanTeNb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3/e/INsA XapaKTepUCTKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYeHUE rapaHTMIMHOro
CPOKa, Npu cobtoaeHn TpeboBaHNit Mo YCTaHOBKE W 3KCNyaTaLuy,

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Caydal, korga AedekTbl BOHVUKAM MO BUHE MOTPEOMTENSA MW TPETLUX NNL, B pe3y/bTaTe
HapyLLEHNA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMS, MOHTAXa, 3KCMyaTaLly, @ Tak XXe BHECEHWA N3MEHeHNN 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHEeCeHHe yilepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HenpaBUIbHOTO
XPaHEeHWA 1 3KCN/yaTaLmmn n3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




